



Finansira Evropska unija



IPA PROGRAM PREKOGRANIČNE SARADNJE
BOSNA I HERCEGOVINA - CRNA GORA

JEDNODNEVNA TURA

PANORAMSKI PUTEVI SUTJESKE I PIVE

Dolazak na Tjentište do 9:00 časova.

Odlazak na Zelengoru, na jezero Donje Bare. Vožnja terenskim vozilom traje oko sat vremena. Obilazak jezera, fotografisanje. Odlazak do obližnjeg vidikovca Borić, koji se nalazi 20-ak minuta hoda od jezera. Sa ovog vidikovca pruža se predivan pogled na Volujak, Maglić, dolinu Sutjeske, prašumu Perućicu, Lebršnik.

Povratak pješice do jezera Donje Bare odakle se terenskim vozilom kreće do skretanja za jezero Gornje Bare. Potrebno vrijeme da se dođe od jednog do drugog jezera je od pola sata do 40 minuta.

Na Donjim Barama odlazimo do platforme za posmatranje ptica. Sa nje se pruža pogled na kompletno područje livada na Donjim barama i u određenom periodu mogu se posmatrati brojne ptičije vrste od kojih su većina trajno zaštićene ili zaštićene, kao što su orlovi, sokolovi, žutokljuna galica, gavran i brojne druge ptice, među kojima se posebno ističu ptice pjevačice. Obilazak jezera Gornje Bare, fotografisanje i povratak za Tjentište. Ručak u restoranu Komlen podno Spomenika Bitke na Sutjesci ili u restoranu hotela Mladost.

Polazak za Plužine i obilazak Crkvičkog Polja, srca Parka prirode "Piva".

Crkvičko Polje, smatra se jednim od najljepših sela u Pivi. Smješteno je na obroncima Pivske planine iznad kanjona Pive i Tare na nadmorskoj visini od oko 1100m. Selo se dijeli na Gornje i Donje Polje i dobilo je naziv po velikom broju crkava koje se nalaze u ovom području. Sa njegovih okolnih brda se pruža pogled na Durmitor, Ljubišnju, Maglić, kao i na kanjon Tare. Krećemo panoramskim putem preko Borja, Grabe i Pivske planine i prvo odredište nam je vidikovac Sokolina. Posebna vrijednost vidikovca je pogled na kanjon Tare od Brštanovice uzvodno ka Štuocu na Durmitoru. Sokolina je čarobno mjesto na putu ka nebu, mjestu na kojem duša odmori, misli se pročiste, a pluća dišu.

Kontakt:

PARK PRIRODE „PIVA“
Plužine, Crna Gora
E-mail: parkpiva@yahoo.com
Tel: +382 40 270 069
Website: www.parkpiva.com

TURISTIČKA ORGANIZACIJA OPŠTINE FOČA
Foča, Bosna i Hercegovina
E-mail: to.foca@yahoo.com
Tel: +387 58 212 416
Website: www.focaravajuce.org



Ova publikacija je urađena uz pomoć Evropske unije. Sadržaj ove publikacije je isključiva odgovornost Opštine Plužine i Opštine Foča i nužno ne predstavlja stavove Evropske unije.



OPŠTINA PLUŽINE



OPŠTINA FOČA



PARK PRIRODE



JU Turistička organizacija opštine Foča

